

44名游客赴韩后脱团 33人失踪

脱团游客可能计划在韩国就业,其中没有安徽籍游客

星报综合报道 据韩联社10月18日报道,乘坐豪华游轮赴韩国济州岛旅游的44名中国游客脱离旅行团,韩国警察已着手展开调查,其中33人仍然下落不明。

44名游客赴韩后33人失踪

韩国法务部济州出入境管理办事处和警方10月17日表示,当天上午,乘坐意大利游轮“歌诗达经典”号抵达济州岛的游客中,有44名中国游客(男30人、女14人)擅

自脱离了旅行团。其中,2名在济州岛G酒店、另有9名在济州岛涯月邑S酒店被发现,目前临时受到出入境管理办事处的保护,但其他33人下落不明。

韩国济州出入境管理办事处有关负责人表示,这些脱团的中国游客收拾行李时把护照留在游轮上,据此判断,他们可能计划在韩国就业。警方表示找到其他33人后,将会采取强制驱逐出境措施。

据了解,“歌诗达经典”号这次从上海

启程,承载1311名游客来到济州,当地时间17日下午3点已经从济州启程返回上海。

赴韩脱团没有安徽籍游客

又讯(胡龙生 记者 董艳芬) 记者昨从省城各大旅行社了解到,这44名赴韩脱团的中国游客中无安徽人。

昨日下午,记者联系了省城中青旅、海外、环球、好之旅等多家国际旅行社,旅行社普遍表示,这44名赴韩脱团的中国游客

中无安徽人。“之前我们也有游客乘坐过这艘游轮,但这次的滞留事件中无安徽籍的客人。”安徽省中国青年旅行社出境部负责人王谦告诉记者,“歌诗达游轮”全球航行,每年的暑期到国庆期间都停靠在中国上海,因为游轮在中国的航期即将要结束,所以此次游客滞留事件对该游轮在中国的旅游市场应该没有太大影响。据其透露,“歌诗达游轮”5日游在我省的报价在4000元/人左右。

公安副局长之子校园撞人致死

被拦下后高喊其父姓名,涉嫌醉酒驾驶肇事被刑拘



河北省保定市公安局18日发布案情通报称,16日晚发生在河北大学的交通肇事逃逸案致1死1伤案件,肇事司机李某为醉酒驾驶。目前,李某已被依法刑事拘留。 **星报综合**

撞人被拦高喊其父名

据目击者介绍,16日晚9时40分许,在河北大学新校区易百超市门口,一辆牌照为冀FWE420的黑色轿车撞倒两名穿着轮滑鞋的女生后,司机不但没有停车,反而继续去校内宿舍楼接女友。返回途中被学生和保安拦下,但该李姓年轻男子却高喊,“我爸是李刚!”

事发现场,肇事车辆前挡风玻璃当场撞碎,两被撞女生一人昏迷,一人倒地不能动,昏迷女孩头部有血迹。接到报警后,保定交警支队二大队民警迅速赶赴现场进行调查处置,两名伤者立即被送往保定市急救中心进行救治。17日下午5时许,伤者陈某因抢救无效死亡,伤者张某无生命危险。

两日来,该事件引起广泛关注,网民纷纷在论坛和贴吧中声讨肇事者。经记者多方了解,该肇事男子的父亲确为保定市某公安分局副局长。



事故抢救现场

肇事者系醉酒驾驶被刑拘

保定市公安局18日发布案情通报称,肇事者李某,系保定某单位实习生。10月16日晚9时40分,李某酒后驾驶朋友的黑色迈腾轿车到河北大学送朋友,在河北大学新校区生活区,将穿着轮滑鞋的两名女生陈某、张某撞伤,最终导致1死1伤。事故发生后,李某仍驾车继续行驶,在男生宿舍附近调头原路返回至学校门口时,被保安和学生截住。事故处理民警经对李某采血检测,鉴定为醉酒驾驶。目前,李某已被警方依法刑事拘留。

河北大学学生称,两名被撞的女生为该校工商学院学生,事发时,一女生正在

教另一女生学轮滑。据河北大学宣传部韩老师介绍,事件发生后,校方积极应对,第一时间通知了受伤学生的家长,积极配合公安机关的调查、取证工作,校领导、各学院辅导员都第一时间深入到学生中去做好相关工作,教学工作也在正常进行。18日上午,校领导又紧急组织召开协调会,商量相关善后事宜。

据记者了解,车辆进出河北大学是需要通行证的,肇事司机李某并非该校学生,又是如何醉酒驾驶轿车进入学校的呢?韩老师表示,这些细节问题目前还不是很清楚。

西藏党员干部 参赌一律免职

据新华社电 党员干部参与赌博一律先免职,再视情况给予处罚;凡是用钱物作赌注比输赢,不论赌注金额多少,不论采取何种方式,不论在什么场合,均视为赌博行为……

西藏自治区纪检监察、组织人事、公安等部门近日联合发出通知,深入整治党员干部参与赌博问题。同时,在全区范围内开展治理党员干部参与赌博专项行动,狠刹赌博歪风。通知规定,对于直接管辖范围内发生的党员干部参与赌博屡禁不止,或对党员干部参与赌博不制止、不查处,隐瞒不报、压制不查的,将严肃追究主要领导及分管领导的相关责任。

夫妻感情纠纷 双双跳楼身亡

据《新民晚报》报道 10月17日晚8时,在上海浦东新区永泰路630弄,一对夫妻因情感纠纷,先后从9楼跳下,双双殒命。

知情者透露,当时这对夫妻在房间里爆发激烈争吵。突然,妻子拉开阳台玻璃窗一跃而下,紧接着,丈夫也跟随妻子跳楼。两人重重摔在草地上,动弹不得。邻居听到“砰、砰”两声巨响出门来看,顿时大吃一惊,于是立即报警。急救人员赶到后,火速将两人送往医院,不幸经抢救无效身亡。

据了解,丈夫今年31岁,上海人;妻子今年25岁,安徽人。他们育有一女,今年5岁,寄居在亲戚家。之前,两人因感情破裂,女方提出分手,男方不肯,屡次发生争吵,为此,丈夫曾留下过遗书。事发前一天,多名亲戚曾劝说丈夫放弃轻生念头,但想不到他还是追随妻子寻了短见。

27岁“袖珍姑娘”剖腹产下男婴

据《钱江晚报》报道 她27岁了,身高却1米2都不到;她已经做了妈妈,却还是一副娃娃模样。昨天,浙江台州的林飞抱着4个月大的儿子到台州医院作了仔细的身体检查,得知结果一切正常时,她忍不住落泪了。

林飞在临海杜桥的一个小村庄里出生,患有先天性侏儒症。因为没有及时治疗,成年后身高1米2都不到。她还有个弟弟,几年前因为一次事故摔断了脊椎,从此瘫痪在床。弟弟生活不能自理,父亲日夜守着照顾他,一家人的生活重担就落到了母亲身上。为了帮父母分忧,林飞初中没毕业就退学了,到杜桥一家眼镜店打工补贴家用。

2009年,林飞认识了做水泥工的阿勇(化名),虽然阿勇身高正常,但他很钦佩林飞顽强的勇气,两人没多久便走到了一

起。结婚后,林飞和阿勇很想有个自己的孩子。可是查阅了资料后,林飞得知,像她这样的“袖珍”姑娘,不太适合生育。不死心的她又背着家人,去了台州的医院检查。医生发现,林飞的情况很不乐观:她的卵泡发育不良,受孕机会小。医生建议林飞不要怀孕,太冒险了。但林飞很坚决:“为了我的家人,就是有生命危险我也要生一个孩子!”

医生被林飞的坚持感动了,他们决定尽一切力量去帮助这位勇敢坚强的女孩。从2009年5月份开始,林飞就到妇产医院接受治疗。2009年9月,好消息终于传来——林飞怀孕了!

由于林飞的身体比较小,无法自然生产,只能选择剖宫产。今年6月14日,林飞通过手术,顺利分娩一个5斤8两的男婴,取名林柯宇,手术过程母子平安。

肥东县国有建设用地使用权公开出让公告

东国土资公告[2010]21号
根据《中华人民共和国土地管理法》、《中华人民共和国城市房地产管理法》、《招标、拍卖、挂牌出让国有建设用地使用权规定》等有关法律、规章,经合肥市土地市场委员会批准,肥东县国土资源局决定公开出让下列两宗国有建设用地使用权,现公告如下:

地块编号	土地座落	土地面积(亩)	规划用途	主要规划指标要求			出让年限(年)	出让方式	参考价(万元/亩)	竞买保证金(万元)
				容积率	建筑密度	绿地率				
FD078	肥东经开区金阳路东、荷花路南	104.5	居住用地	≤2.2	≤23%	≥40%	住宅70	拍卖	155	3500

备注:准确面积以实际供地测量为准。
二、竞买人范围
中华人民共和国境内外的公司法人均可申请参加本次国有建设用地使用权竞买活动(法律另有规定的除外)。
三、本次国有建设用地使用权出让按照价高者得原则确定竞得人。
四、竞买登记及出让时间
有资格的竞买者参加竞买前必须交纳竞买保证金(具体金额见出让宗地具体情况一览表),竞买保证金以实际到账时间为准。拍卖宗地竞买登记及竞买保证金交纳截止时间为2010年11月10日下午17:00。
五、本次出让地块的详细信息和具体要求以宗地拍卖出让文件为准。申请竞买人可于2010年10月19日至2010年11月10日到肥东县土地储备中心获取拍卖出让文件,办理竞买登记手续。
六、其他需要公告的事项
1、本次出让地块均设有底价,未达底价不成交,出让成交价不含契税等税费;
2、本次出让地块的外部条件(道路、水、电、气等)均以现状为准;
3、本次出让地块的新建住宅小区教育配套设施基金征收标准为50元/平方米。
4、出让地块具体规划指标以肥东县规划局出具的批准文件为准。
5、竞得人须在土地出让合同签订后4个月内开工建设,并在开工建设后2年内竣工。若未按期开工或竣工,按土地出让合同约定追究违约责任。
合肥市土地交易市场地址: 阜阳路原市委办公室一楼
肥东县土地储备中心地址: 肥东县国土资源局办公楼五楼(沿河西路)
联系电话: 0551-2692079(合肥) 0551-7719926(肥东)
联系人: 关女士
肥东县国土资源局
二〇一〇年十月十八日